

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ČERVENEC – SRPEN 2022

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

letními prázdninami nám v DDŠ odstartovala celofiremní dovolená. Kancelář tedy byla na celý týden uzavřena a my jsme nabírali síly se svými ratoolestmi. Po dovolené jsme se opět sešli v Lojovické, a byť byl snad nejteplejší letní týden, pustili jsme se do příprav na zimu. Během prázdnin vždy začínáme s přípravou **Vánoční aukce**, **Adventních kalendářů** a **novoročních přání** a samozřejmě projektu **Strom splněných přání**. Pozornost však věnujeme i **naším stálým projektům**.



## Vyhráli jsme hlasování zaměstnanců!

Hned po návratu z dovolené nás čekaly moc příjemné novinky v podobě nově navázané **spolupráce** se společností **Parker Hannifin**. Adéla Staňková a Ivan Cidrych za námi přijeli s šekem na krásných **71 178 Kč**, které se rozhodli věnovat na nájemné ve **Startovacích bytech**. Máme radost, že můžeme i díky této finanční podpoře poskytnout **dostupné bydlení** primárně mimopražským studentům z dětských domovů. O podpoře organizací hlasovali zaměstnanci společnosti a my jsme jejich hlasování vyhráli, což nás velmi těší!

## Popřejte Veselé Vánoce spolu s námi

Posíláte **vánoční** nebo **novoroční přání** svým obchodním partnerům či zaměstnancům? Pojdte popřát **spolu s námi**! Uděláte tím hned **trojitou radost**! Obdarovaným, dětem z dětských domovů a samozřejmě nám. 😊 **Katalog novoročenek** je každý rok obměňován a doplňován **novými obrázky**, které **malují děti** z našich spolupracujících **dětských domovů**. Z mnoha **krásných motivů** si můžete vybrat přání v **tištěné**, nebo **elektronické verzi** a vkusným způsobem tak prostřednictvím **našich originálních novoročenek** deklarovat **společenskou odpovědnost vaší společnosti**. Na nabídku pro PF 2023 se můžete podívat [ZDE](#).





## Mikuláš s dobrým pocitem z pomoci

Adventní kalendáře patří do dětství snad každého z nás. Čekání na Ježíška příjemňují rodiče svým dětem malou čokoládou z adventního kalendáře již několik desítek let a my jsme u psaní těchto řádků zjistili, že vám je přinášíme již po **desáté!** Nadělte svým zaměstnancům a jejich dětem **naš adventní kalendář**. „Ondesete“ si nejen kalendář s kvalitní belgickou čokoládou, ale i dobrý pocit z pomoci, a nás (nejen) při tomto desátém výročí velmi potěší, že můžeme **díky Vám** alespoň trochu usnadnit mladým lidem opouštějícím dětský domov vstup do samostatného života... **Děkujeme!**

## Spolupráce plná vůně

První srpnový týden jsme zahájili voňavým závozem. Balíčky kosmetiky značky **Yves-Rocher** jsou určeny jak jinak než pro naše spolupracující dětské domovy. S Yves-Rocher spolupracujeme již 4. rokem a věříme, že spolu s námi tuto **voňavou spolupráci** oceňují nejvíce převážně dívky v dětských domovech. 😊 Pokud byste se do podpory dětí chtěli zapojit i Vy jako fyzická osoba, **ZDE** se dozvíte více o všech našich projektech. V případě, že byste nás chtěli podpořit jako firma, možnosti spolupráce najdete na našich webových stránkách [www.dejmedetemsanci.cz](http://www.dejmedetemsanci.cz) v sekci **nabídka pro firmy** nebo je s vámi více než rádi probereme osobně.



## Přípravy Vánoc v plném proudu

Během prázdnin jsme začali i s přípravami projektu **„Strom splněných přání“**, který umožňuje lidem koupit vánoční dárek dítěti či mladému člověku žijícímu v dětském domově bez možnosti vyrůstat a trávit Vánoce ve své rodině. Od **11. listopadu** do **12. prosince** můžete v **online projektu** udělat radost dítěti **pohodlně a rychle přímo ze svého počítače**. Do nákupu dárku bude možnost zapojit se i **fyzicky**, a to v **nákupním centru Novo Plaza**.

**Děkujeme, že spolu s námi pomáháte pomáhat.**

S přáním pěkného dne, za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI  
Sarah Christensenová